

COMUNE DI SANT'ANGELO A CUPOLO - (Provincia di Benevento) - Avviso di Rettifica Bando di Gara a Procedura Negoziata Ristretta "Costruzione e gestione illuminazione votiva "

In riferimento al bando di gara, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 153 in data 03/07/06 e sul BURC della Regione Campania, si apportano le seguenti rettifiche:

Sezione IV: Procedure , punto IV.3.2.) scadenza fissata per la ricezione delle domande, anziché "12/07/2006 Ora 12:00 " leggasi " 19/07/2006 Ora 12:00".

Sezione IV: Procedure, punto IV.3.4.) spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti, anziché "17/07/2006 " leggasi " 25/07/2006.

Restano ferme tutte le altre modalità, previste nel bando di gara, per la partecipazione alla gara.

Il presente avviso di rettifica è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni G.U.R.I e B.U.R.C.: in data 03/07/2006

Il Responsabile del III Settore
Nicola Maioli